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全一頁70660

一、何以一般的組譯器（Assembler）設計常採用二回合處理（Two Pass），而不採  

用一回合處理（One Pass）？試說明之。（10分） 
具有何種特性的組合語言程式至少需要二回合處理？試說明之。（10分） 
具有何種特性的組合語言程式至少需要三回合以上處理？試說明之。（10分） 

二、檔案的目錄結構（Directory Structure）有很多種，UNIX 作業系統是使用非循環 
 圖形目錄（Acyclic Graph Directory），試述此種目錄結構的特點。（10分） 
試比較非循環圖形目錄與樹狀目錄結構（Hierarchical File Structure）的異同。 
（10分） 

三、請說明處理單元（Process）的定義。（5分） 
在一個多程式（Multiprogramming）的計算機系統中，一個處理單元可能處理的

狀態（State）有那些種？試繪出其關係圖。（10分） 
試舉 5 例說明促使正在執行中的處理單元放棄中央處理機（CPU）執行的原因。

（15分） 

四、請說明快取技術（Caching）之主要優點與主要問題；並舉出三種常被使用之快取技
術。（20分） 


